

# 小心猫出没

猫猫有时闲着闷了,会大胆地走出自己的窝,想闯进哪个球场就闯进哪个球场,比如跑到安菲尔德,独自在草皮上溜达一分钟,肆意卖萌,然后默默回窝,当没事发生过,突然觉得这才叫生活。

## 安菲尔德猫“吹停”比赛

达格利什被逗乐,球迷为其注册微博,粉丝数千人

本报讯 昨晨,利物浦坐镇安菲尔德0比0平热刺。唯一亮点出现在上半场第10分钟,一只可爱的小猫溜进场内,面对4万多观众泰然自若,肆意卖萌,连达格利什都被逗乐了。

苏亚雷斯解禁复出,但乌拉圭人并没有首发。战至第10分钟,双方球员正在争夺球权,裁判突然吹停比赛,现场4万多观众匪夷所思,随后发出一阵笑声。原来,一只灰白花纹的猫正快速奔向热刺禁区,大胆的它在小禁区线上停留一阵,警惕地观察四周,热刺门将弗里德尔成为它卖萌的背景。

场边原本很严肃的利物

浦主教练达格利什也乐了,现场气氛瞬间放松了下来。球场工作人员并未像对待裸奔球迷那样粗鲁,他们表现得极为耐心,直到它在1分钟后自行跑到场边,他们才温柔地将它抱起。

这只猫瞬间走红。有球迷在推特迅速注册了一个名为“安菲尔德猫”的微博账号,引发其他球迷的追捧,粉丝已达数千人。利物浦前锋卡罗尔还因为这只猫遭到了揶揄,把握机会能力有限的他在第74分钟将必进球打飞,一位球迷讽刺卡罗尔说:“你在禁区内的威胁还不如上半时闯到热刺禁区里的那只猫。” (范遥)

## 诺坎普黑猫护驾巴萨

两次出现红蓝军均取得了胜利

本报讯 无独有偶,在上周末巴塞罗那主场2比1击败皇家社会的西甲比赛中,诺坎普球场也出现了猫的身影。

第37分钟,一只小黑猫突然出现在人们面前,它以极快的速度自皇家社会的半场奔向巴萨半场,此时巴萨门将巴尔德斯正在手抛球发动进攻,而黑猫与巴萨进攻方向背道而驰,这也引发了《马卡报》网站的猜测:难道这预示着巴萨要遇到坏运气?事实证明,这并非一只不祥之物,巴萨2比1取胜。

据西媒报道,那只小黑

猫的家就在诺坎普球场,而且已经有好几年的居住历史。平素很是乖巧,这次不知道受到了什么惊吓,突然出现在场地中央。据加泰罗尼亚电台的报道,它并不是唯一居住在诺坎普球场的猫,还有一些同类也在此栖息,只是没有它这么大胆嚣张,也没有这样的机会遭万人观摩。

值得一提的是,尽管有人认为黑猫出现不是吉兆,可是每当它出现在诺坎普,巴萨都取得了胜利。上一次它登台亮相的时候,巴萨5比0完胜维拉利尔。(范遥)



诺坎普的吉祥黑猫。



阿森纳的幸运小松鼠。



小猫在安菲尔德卖萌,弗里德尔成为背景。

图/CFP

### ■ 盘点

## 枪手最爱小松鼠

足球比赛的主角是人,但动物们也有抢戏的时候。

1994年3月,凯尔特人队的苏超比赛中还出现了一只狐狸。

2006年4月20日,阿森纳在欧冠比赛中主场1比0击败维拉利尔,激烈的比赛被一只可爱的松鼠打断,当值主裁判也只好暂停比赛,先将松鼠“请出球场”。那场比赛后,小松鼠也成为枪手球迷心中的吉祥物。

2004年奥地利杯足球赛上,一只附近农场跑出的小猪冲进赛场,数名保安对小家伙进行“抢逼围”。无奈小猪过人能力超强,整个追捕过程持续20多分钟。

1962年世界杯上,在巴西与英格兰队的1/4决赛中,一只流浪狗闯入赛场,工作人员对其无可奈何,英格兰神射手吉米·格里夫斯灵机一动,四肢着地模仿小狗,成功吸引并抓住了小家伙。(范遥)

### ■ 外一条

## 伊布停三场

AC米兰0比0平那不勒斯的比赛中,伊布因为掌掴对手被红牌罚下。昨日,意大利联盟宣布对瑞典前锋禁赛三场,他将错过与尤文图斯的关键比赛。不过,AC米兰随后宣布将上诉。

# 国安葡萄牙热身四连败

0比2负张呈栋效力球队,邵佳一首发打满全场

本报讯 (记者张磊)昨晚,北京国安在葡萄牙迎来了第四场热身赛。对手是拥有中国球员张呈栋的葡超贝拉马尔队,北京国安打进了一个乌龙球并送出一个点球,最终0比2败下阵来。至此,国安在葡萄牙的热身赛四连败。

与此前的对手相比,本场比赛最大的看点在于中国的两名海外球员同场竞技。邵佳一刚从德国回归北京国安,而张呈栋则一直效力于葡萄牙。两队的比赛地点就在国安基地的训练场进行。国安并没有派出第一套阵容,而是以年轻

队员配合新球员为主。邵佳一回归国安之后第一次首发打满了全场。上半场比赛,于洋的一个乌龙球使对方一球领先。下半场比赛中,贝拉马尔又获得了一个点球。

比赛中,帕切科先后换上了姜涛、王皓、王长庆、朴成以及李翰博等五名球员。回归国安以来,邵佳一第一次打满了全场,他感觉自己的状态正在一步步恢复。值得一提的是,昨日的比赛中帕切科并没有派上外援,以全华班的阵容亮相。接下来,国安还将与葡甲的纳瓦鲁队热身。

### ■ 训练

## 大运动量练晕徐亮

侯森直言训练结束只想睡觉

本报讯 (记者张磊)从本周开始,北京国安进入帕切科所说的大运动量阶段,“第一周主要是让大家调整时差,恢复一下体能,从本周开始,我们将进入大运动量训练阶段。”

大运动量刚进行到第二天,队员的身体就出现了反应。周挺在微博中写道:“这训练量绝对强身健体,有益身心,强肝健

脾,从里到外,全部练到,包治百病。”与周挺的含蓄相比,徐亮的反映更加直接,他更新的微博中写道:“练得我头都晕了!让强度来得更猛烈些吧,没几年晕了!”

其他队员还有调整时间,侯森没有任何缓冲的机会,每场比赛都打满全场,“除了训练,我现在只想睡觉,什么都不想干。”

### ■ 外援

## 低能马努难打主力

最后两名外援今日与球队会合

本报讯 (记者张磊)今日,北京国安本赛季的最后两名外援将抵达葡萄牙国安基地与球队会合,他们分别是雷纳尔多以及塞尔维亚国脚卡鲁德洛维奇。据了解,在国安宣布签约之后,亚冠名单将要进行调整。

在国安率先呈交亚足联的30人名单中,外援马努占据一个名额。但在马

努抵达球队之后,队员们的普遍反映是:“能力太一般了,还不如小马丁,很难指望上。”四场热身赛中,马努只参加了其中一场。

除雷纳尔多以外,另外一名外援卡鲁德洛维奇今年24岁,身高1米81,国安将支付80万欧元的转会费,并为其提供一份为期三年、年薪将达到100万欧元的工作合同。